

中午时分，阳光照在这间顶级酒店的总统套房落地窗前，窗内的卧室里一片狼藉，酒瓶、烟头、昂贵的衣物乱七八糟的扔在原本精致漂亮的房间里。

“喂喂~快起来~！”婉瑜伸着懒腰来到躺在柔软大床上的宝瑜身边伸出那条白皙的美腿狠狠的踢了他两脚。

“啊.....几点了？”宝瑜表情呆滞的揉揉眼睛，脸上挂着宿醉后的萎靡不振。

婉瑜也无精打采的靠在墙边，她的表情满是尽情释放后的迷茫。

在茉莉回来前半个月左右开始，婉瑜每天的事就是玩，她拉上宝瑜开着车来到了距离自己城市 300 公里外的一个同样繁华的城市，这样做是为了能够躲开茉莉在本市的眼线监视。她和宝瑜两个人开了个总统套房每天不是购物就是夜店以及 party，可以说什么好玩什么贵就玩什么，这半个月的时光是婉瑜皮囊下的韩俊长这么大以来最开心的一段时间了，她每天都和不同的男人调情、上床，韩俊既满足了作为女人的精神需求同时也满足了生理需求。

可是韩俊今天得到消息说茉莉明天就要从日本回来了，他知道茉莉-也就是现在恨不得撕了自己的徐平回来之后

自己的日子一定不好过，上一次被茉莉的贴身保姆-张妈看到了自己不正常的举动后会不会跟徐平打小报告呢？就算她不说徐平现在也不能说完全的相信自己是真正的婉瑜，万一他要动真格的问自己的话不知道还能蒙混过关几次。

韩俊要想一个办法，一个要让徐平完完全全相信自己是婉瑜的办法，这个办法不能靠自己的嘴去说，一定是行动上的，要让徐平自己从心底里认为才可以。

婉瑜拢了拢头发冲宝瑜说道：“收拾下东西吧，今天我们就回去了。”

“怎么了？昨晚不还说今晚接着去耍吗？”宝瑜站了起来将婉瑜娇小的身体从背后紧紧的抱住，他伸出头不停的蹭着婉瑜的脖颈。

这半个月以来两个人鬼混到一起早已经相当熟了，婉瑜也掌握了宝瑜的性格。他们从名义上的姐弟变成了情侣，当然他们之间没有爱情只有性爱。他们之间已经做过很多次了，不得不说这半个月睡了好多外围但还是这个由男人假扮的女人最带劲，最能挑起他的性欲。

宝瑜没有介意这个女人是由男人扮演的，他是一个很单纯的人，或者说是一个头脑很简单的男人，只要婉瑜不

脱下那张皮宝瑜根本不介意皮囊下面如何，或者说真正的女人的内在

又如何呢？有些看着青春靓丽的女人甚至比邋邋粗糙的男人还不堪。

“我之前告诉过你我的老朋友徐平取代了李茉莉大小姐，我也是在她极力保护下没有被她发觉中入替了你的姐姐婉瑜。”婉瑜用小手握住宝瑜的弟弟，刚才还耷拉着的小弟弟此时又耸立了起来。

“你怕什么？我不是将婉瑜从出生到长大所有的事情都告诉你了吗？你还怕她能问出什么来？”宝瑜将婉瑜按在沙发上用一只手揉搓着婉瑜下体的两片软肉。

婉瑜现在并没有心情搞那种事情，但是那很纯粹的生理反应正刺激着她的大脑不能正常思考。

“我...我...我是怕她会问到一些她们姐妹之间的事情，徐平...那小子拥有李...茉莉的全部记忆但是我可没有啊~用PTSD的借口并不能一直蒙混过去啊。”婉瑜一边娇喘着一边说道。

宝瑜将自己的早已坚硬如铁的肉棒插了进去，不得不说这人造的假阴道居然比那些真正的女的感觉好太多了，再加上配上自己姐姐那漂亮的脸庞是那些外围女无法比

拟的。

“要是你会分身就好了哈哈，这样穿着人皮的你和原本的你同时出现在她面前的话肯定就会相信婉瑜没有被掉包了！”宝瑜随口说了一句，他的注意力完全集中在了下面而不是大脑。

刚要闭眼享受身体上带来的愉悦的婉瑜突然间睁开了眼睛！宝瑜的胡言乱语在她的脑中不停的具体起来，一个看似不切实际相当冒险但具有可行性的想法在她脑中浮现出来。

“对啊！宝瑜你真的是个人才啊！这个想法真是绝了！”婉瑜一个起身就将宝瑜的肉棒从自己的体内抽了出来，她想出了一个办法对付茉莉了。

“啊...什么啊？”宝瑜正在兴头上一下被打断有些懵逼，他一脸不解的看着婉瑜。

婉瑜兴奋的手舞足蹈起来，只见她用满是深意的眼神望向宝瑜并一步步的向他走去.....

-----  
-----  
-----

时间回到现在，茉莉带着张妈以及两个身强力壮的保镖来到了一栋别墅门前，张妈现在已经不仅仅是家里的一个保姆了，她的地位已经慢慢变成了茉莉的贴身助理了，虽然她不能帮助茉莉处理工作的事情但是一些生活中需要打杂的活还是可以干的。

茉莉为什么做这个决定是因为有张妈在身边她会感觉到很安心，尤其是和马宁确定关系后她对于这种安全感的渴望更甚。

她按下门铃后只听到从门的另一边传来一阵急促的脚步声一点点靠近，不久门上就传来开锁的声音。这扇门在嘎吱声中缓缓打开，一个娇小的身影出现在茉莉面前。

出现在茉莉眼前的是一个外面穿着黄色吊带裙里面黑色毛衣的女孩子，一条薄薄的肉色丝袜将她洁白的双腿映衬着格外诱人。一头蓬松略散乱的栗色长发给人一种慵懒的少女感，星星点点的小雀斑点缀在那女孩子精致立体的五官上洋溢着青春气息，此时这女孩子正一脸好奇的看着她面前这漂亮的女人，两个人都十分疑惑不解。

“大姐姐，请问你找谁？”女孩子露出善意的微笑以及两个俏皮的小酒窝，这个笑脸就算再铁石心肠的人都会动容。

“我找范老师，请问你是？”茉莉有些惊讶，因为这个女孩子一看就不是纯正的中国人，这是混血儿吗？这立体的五官以及漂亮的发色还有修长的身材也太好看了，尤其是她身上那少女的气息这让茉莉也有些羡慕了。

“我叫范阳阳，你说的范老师是范正伟吗？他是我爸爸。”阳阳刚回答完只听门里传来了一个男中音喊道：“阳阳！是谁来了？”

“爸爸~，是来找你的。”阳阳的话音刚落一个文质彬彬的金丝眼镜中年人便从门里走了出来，当他看到来者何人时也是大吃一惊。

“这不是李茉莉李大小姐吗？稀客稀客！您...您来我家有何贵干？有失远迎有失远迎啊哈哈。”范正伟大踏步迎了上去，但是他心底咯噔一声，他知道眼前的这个李茉莉不是真正的李茉莉，而是东亚的朋友叫做徐平的人假扮的，他找到自己难道是因为东亚的事？

“范老师你好~您别客气，虽然您第一次见我但是我可是早就听说您了呢，您可是在圈子里面最有名的生物科学家。”茉莉以前还是徐平的时候就知道了范正伟的厉害，那时候他还是作为临时工在东亚公司工作，经常看到范正伟昂首阔步的出现在公司园区中，作为技术骨干的他

可以说是整个公司无论地位还是待遇都处于金字塔顶端的几人之一，那时候徐平就幻想自己什么时候才能成为那样有钱有地位的人，谁能想到现在自己已经超过范正伟好几个等级了。

“见笑见笑~不知道李小姐来我家是为了什么？要不咱们进屋谈？”范正伟表面堆笑但是内心还是很忐忑的，他知道东亚和徐平闹掰了徐平可能正在四处找他的下落，居然这么快就找到自己这来了？东亚不是说没人知道他来自自己这了吗？

“好~那咱们进去聊。”茉莉也笑着招呼着身后的张妈和保镖们跟着自己进屋，当众人都坐下后茉莉低头端起范正伟给递上的茶水笑着说道：“范老师这是您女儿吗？”

范正伟看着端坐在自己身边的阳阳略有些迟疑，对于这个新女儿范正伟还是有些害怕被外人看到的，毕竟做贼心虚他很担心会被人看出问题。

茉莉没有看向范正伟但张妈可是死死的盯着这个男人，她注意到了范正伟这不易被察觉的一愣，为什么他会对茉莉询问到自己女儿这点上还有些顾虑呢？他在害怕什么？

但是他只犹豫了一瞬间便说道：“呵呵~是啊，这是我和我妻子生的孩子，叫范阳阳，她妈妈去世了所以现在咱们爷俩相依为命。”

“哦哦，抱歉让你想到了伤心事。您女儿的妈妈是外国人吗？感觉阳阳是个混血儿呢。”茉莉说道。

“啊~是啊，他妈妈是美国人。”范正伟不紧不慢的说道，但是他的心里此时很紧张，难道她知道了阳阳的真身是东亚了？

“怪不得这么漂亮呢~呵呵~对了，我来您这是有一件事想问您。”茉莉放下茶杯表情变得严肃起来。

“啊.....什么事？”范正伟咽了一口口水。

“您是李东亚的领导吧？那么您应该知道我是李东亚的女朋友。”茉莉说道。

“恩，我知道.....”范正伟此时十分后悔，看来确实是为了东亚的事情来的，不过现在就算天王老子来了自己也不怕，因为东亚已经完完全全的从这个世界上消失了。

“昨晚东亚和我吵架了结果自己偷偷从医院里跑了出去，我有朋友看到他后来跑到了您这儿，请问您知道他在哪吗？”茉莉眯着眼睛笑着，但是从她身上却散发着逼人的

寒气，现在的徐平既有着有着女人的温柔又男人的狠劲。

在一旁听着的张妈也紧张起来，她心里想的是茉莉的眼线有没有发现自己的藏身处以及东亚和自己见面的事情，不过看起来眼线应该只见到了东亚跑到了范正伟那，要不然自己还能安全的站在茉莉身边？

“啊...东亚确实来了，他只是说自己从医院出院了然后问我公司那边给没给自己留着岗位，我们聊了一会之后他就急匆匆的走了。”范正伟正襟危坐。

茉莉的眼睛死死的盯着范正伟，看他的语气以及表情看起来并没有撒谎，但是女人的第六感告诉她不能就这么放弃，这里面一定还有内幕。

“是吗~，东亚有没有跟您说我的事？或者说.....”说到这里茉莉示意张妈和保镖都出去在门外的院子里等着，同时她用眼神瞟了一眼乖乖坐在一边的阳阳。

范正伟知道了茉莉的意思，他一挥手示意阳阳也跟着张妈和保镖出去，范正伟知道自己这一关应该是躲不过去了，茉莉害怕自己知道她的真实身份，今天最坏的结果可能就是他们父女二人一起被干掉。

等其他无关人等离开后茉莉缓缓的说道：“你知道了吧？李东亚大半夜的偷跑出来来见你肯定是希望你能帮助他，那么他一定已经把所有的事情都告诉你了吧？”

“这个.....”范正伟站了起来，汗珠从头顶冒了出来，他现在说的每一个字都会决定自己的生死，他深知李家在这一带的实力，现在已经夺取了李茉莉身份的徐平为了保全自己肯定会不惜一切目的捍卫自己的身份，此时的范正伟十分后悔自己当时鲁莽的决定。

“你不用费尽脑汁的找借口来骗我，你我都是明白人，你的表情已经跟我说明了一切，我就老实告诉你吧，我是假冒的李茉莉。”茉莉站起来走到老老实实坐着的范正伟面前，娇小身材的茉莉站在魁梧的范正伟面前但是气势上却像一个巨大的猛兽一般压得范正伟喘不上气，这就是权力的强大。

“额.....”范正伟浑身都哆嗦起来，看来自己今天是躲不过去了，自己本已经决定要嘴硬就是不承认，但是没想到徐平这么直白的说了出来这让他都不知道该怎么说了。

“托您的福，我是穿上了您和李东亚共同研发的变色龙人皮才能完美的取代李茉莉，不仅是外表我连内在的器官都被同化成了女人，甚至我还获取到了李茉莉的记忆，

其实我要好好的感谢您呢~”茉莉笑着拉起范正伟的手。

“这.....”范正伟懵了，他没想到徐平能够完整的取代了李茉莉，他记得那时候的变色龙人皮是无法植入记忆的啊，就算是现在东亚穿着的阳阳那张完全体变色龙人皮也无法将两种记忆共存，只能是覆盖而不可能抹掉。

“要没有这变色龙人皮我想要咸鱼翻身怎么可能呢？所以说您可以说是我的大恩人呢~您放心，我不会杀你灭口，只要你交出东亚那么一切就当没有发生过。”茉莉笑了一声之后便冷冷的看着范正伟。

-----  
-----  
-----  
--

在院子里的阳阳无聊的看着天上的云彩，她慢慢的从其他三个人身边走开向院子的后面走去，不知什么时候张妈走了过来说道：“你的头发好漂亮啊~”

“谢谢~”阳阳开心的笑着，不知道为什么自己现在很幸福很开心，好像自己之前一直过着的都是很担惊受怕或者说很疲惫的生活一样，现在一下子很轻松不必为任何事操心让阳阳身心都感觉很舒服。

“阳阳你昨天有看到一个哥哥来过吗？”张妈小声的问道。

“恩...没有啊，我昨天睡觉来着，不知道家里有没有来人呢。”阳阳想了一下说道，她确实没有昨天的记忆，她对于最近几天的记忆都没有很深刻。

“哦...哦...好吧。”张妈知道茉莉的眼线应该是不会看错的，并且昨天东亚也确实说了是找自己的领导去了，除了范正伟是不会有其他人的，东亚到现在也没有和自己联系，这个男人到底跑到哪去了？不会是求范正伟之后发现没有办法便撇下所有的一切溜了吧？

张妈咬了咬牙心里责怪东亚的不负责任，但是下一秒她又很理解东亚，她知道那种万念俱灰的感觉，她不怪东亚，如果东亚真的已经失去了希望转而自己一个人跑掉了那么也很正常，曾经的自己就因为这种想法差点要自尽，况且事到如今张妈也不想再拖人下水了，婉瑜都已经被自己害得那么惨了难道还要把东亚再逼死不成？

“阳阳，你妈妈也是和你一样漂亮吗？”张妈有一搭无一搭的问着。

“是啊~我的妈妈是美国人呢~她和我一样也有着这么漂亮

的头发，她是来自美国的...弗...洛里达，并且她也是混血儿呢，我的外祖父是...意...大利人，他...”阳阳开始是很骄傲的述说着自己的妈妈，但是说着说着话就开始卡顿起来，好像每一句话都要略微的回忆一下一样。

张妈看着阳阳吃力回想的样子总感觉有些似曾相识.....

-----  
-----  
-----  
--

“看来纸确实包不住火了，东亚确实来找我了并且说了很多，没错，他和我讲了你是假冒的事情。”范正伟知道这种攸关徐平一辈子的事就算自己嘴硬不说现在的这个徐平也有一百个办法逼着他说出来。

“不错，我都登门前来了就不要揣着明白装糊涂了，你这样说话我们都会很舒服，他有没有说真正的李茉莉在哪？”茉莉听到范正伟这么说后又坐了下来。

“没有，昨晚他很狼狈的找到我后只说是从你监视下跑了出来后直接来我这里的，他说想让我将这件事捅出来，太可笑了，这种事我怎么可能答应呢，所以我就...”范正伟默默地说到这的时候眼睛冒出贼光。

茉莉看到范正伟这个眼神后不由自主的一哆嗦，她太熟悉这眼神了，当自己决定要取代李茉莉时、当韩俊说出自己要取代婉瑜时都露出过那种为达成自己目的不择手段的眼神，茉莉心里想难道范正伟对东亚做了什么？

“难道你想要变色龙人皮...取代东亚？”茉莉吃惊的问道。

“啊？怎么可能，我对穿人皮没有任何兴趣，我还是喜欢我自己的样子并且很满意，就算我知道人皮可以改变生理结构获得新生我也没有什么感觉，我对自己的身体、对自己的生活、对自己的人生很满意，但是我唯一一点不满意的是...”范正伟说着说着叹了一口气然后说出了自己女儿的事情。

茉莉听后越来越觉得不对劲，在他的描述中女儿应该已经是生不如死的植物人了才对吗，那么此时在院子里的又是...

“天啊，难道在外面的那个小姑娘是...”茉莉惊讶的捂住了嘴巴。

“没错，我将东亚迷晕了之后给他套上了变色龙人皮并且覆盖上了我女儿的记忆，李东亚已经不在这个世界上

了！现在只有范阳阳！”范正伟兴奋的说道，那股兴奋既有对自己高超技术的肯定又有对自己女儿复活的欣喜。

茉莉本以为自己和韩俊就已经够惨无人道够变态的了，没想到范正伟居然丧心病狂到令人发指的地步。

“我那可爱柔软的女儿被事故折磨的不成人样，可以说在这个世界上她已经算是死人了，我不能像以前一样每天都抱着她每天都亲亲她，我无法再次抚摸到她那犹如绸缎般的肌肤，我再也看不到她脸上洋溢的那笑脸了，我每天犹如行尸走肉般孤零零的活在这世界上，她这个小天使和她妈妈几乎是一个模子刻出来的，我不能同意她们母女二人都被老天爷夺走，为了像老天爷报仇我也会再次将我的女儿拿回来！”范正伟恶狠狠地说道。

“你真是一个变态！你居然将东亚活生生的塞到了你女儿体内，你这样做和杀了东亚有什么区别？”茉莉低声的质问道。

“哈哈，徐平，虽然我原本不认识你也不了解你，但是这种话可不合适现在的你说出口啊，你为了抢夺李茉莉的身份不也是做了我一样的事情吗？看来我想的没错，人类的本质就是双标啊，一边用高尚的道德标榜自己，另一边又对着干了和自己一样肮脏勾当的人嗤之以鼻，

你又比我好多少呢？”范正伟说道。

一股邪气此时蔓延到范正伟全身，此刻的他全然没有了刚才的胆怯，那种邪恶的气势从他内心奔涌出的那一刻范正伟感觉自己全身都充满了力气与自信，他不再害怕茉莉了，因为他此时突然想到了一件事，如果这件事真的应验的话那么这将是 he 最强有力的筹码，反之自己将会彻底输掉这场较量，但是眼下的情况不管他怎样茉莉都已经不会放过自己了。

“你居然敢这么跟我说话？李东亚就算变成女的我也要把他带走，我也不会放过你！”说着茉莉便回头向门口走想要招呼保镖进来教训下范正伟。

只见范正伟扶了下眼镜，他缓缓说道：“你的身上最近是不是起了一些很小的痘痘？”

茉莉本大步流星的步伐突然间停止了，她僵硬的转过头吃惊的看着范正伟。

范正伟看到茉莉这个反应也是一惊！难道说自己真的猜对了吗？如果说真如自己所想的话那么自己还有希望。

“呵呵，你不会真以为一件半成品的变色龙人皮会没有副作用吧？这个阶段的变色龙人皮完全侵蚀宿主之后并不

会就老实下去，它在把你改造成李茉莉后会缓慢并持续的改变宿主的生理结构，你背上的痘痘就是一个征兆，它们会慢慢长大并扩散到全身到最后宿主被它同化成一滩烂肉。”

茉莉整个人都呆掉了，她没想到自己的麻烦会一个接着一个来，本以为自己成为李茉莉后这个身体就没有什么可担心了，可以说自己已经成功的安内了接下来的任务是要攘外，没想到自己的这个新身体的问题还没有解决。

范正伟说的很毛骨悚然，但其实他就是在胡说八道，虽然是半成品的变色龙人皮但是它同化宿主后就已经不会再继续发生变化了，而宿主的体表会起痘痘只是同化后暂时一段时间的排斥反应。

他也是碰碰运气赌一把徐平的排斥反应是不是在进行中，早一点晚一点没有出现排斥反应的话范正伟今晚就交代在这里了。想到这范正伟的冷汗直冒，他外套下面的衬衫都湿透了，看来老天爷还是给自己留了一条生路的。

“说吧，你想要怎样？”茉莉本想撒谎说没有的，她不想让天平朝着范正伟倾斜，但是她那一瞬间的本能反应已

经被范正伟看透了。

她眼神凌厉的看着他，对方能这么说肯定有治疗自己的办法，既然自己的救命稻草被人握着就不能轻举妄动了。

“很简单，你今天放过我，放过被我女儿人皮同化的李东亚并且替我保守这秘密，以后你走你的我走我的。作为交易我会将解药给你，你也知道自己从内到外都被同化了所以解药只能抑制并不能治愈，你定期服用就好。”范正伟说道。

“呵呵，你不会骗我吧？你是不是害怕给我一次性治愈的解药后我会反悔随时干掉你？”茉莉说道。

“我不想解释，我们只是各取所需罢了，你自己定夺吧。反过来说你应该庆幸今天过来找我了，否则你死都不知道怎么死的。”范正伟知道这时候一定不能多说话，以退为进才是上上策。

两个人就这样又坐回到了沙发上沉默不语，茉莉低着头认真的思索着。

-----  
-----

---

--

当茉莉和范正伟走出房门时两个人的脸上挂满了笑容，茉莉笑着说道：“范老师，改日我再登门拜访~”说着便头也不回的招呼张妈和保镖。

张妈心里嘀咕了一下，难道东亚没有来这里吗？如果东亚真的来过的话茉莉怎么会跟没事人一样？如果没有来这里的话那么东亚到底去哪了？

张妈一边走一边回头看着被范正伟招呼到自己身前的范阳阳，阳阳昨晚也同样没有看到东亚来过，东亚就这样从人间消失掉了吗？但是张妈总感觉哪里不对，尤其是范正伟那带着情色的眼神低着头看着自己女儿的身体...

---

---

---

--

茉莉坐在车上一脸愤恨的看着手里的小药瓶，尽管自己很不服气但是最后只能同意范正伟不再追究东亚的事，范正伟也用自己的专业技术和自己保证了东亚将不会再次苏醒，以后将永远只有范阳阳一人。

茉莉本来不想相信范正伟的鬼话以及这些药片，但是她现在赌不起，她不能拿自己辛苦得到的一切来和范正伟以及东亚这样不值一提的小人物进行赌博，这笔交易值得。

如果范正伟真的在骗自己其实也骗不了多久，只要自己公司的那个项目能早日上马.....

坐在旁边的张妈也萎靡不振，现在自己突然间没有了方向，自己下一步该怎么做呢？无论东亚是主动还是被迫的消失自己也指不上了，她虽然知道要靠自己但现在的自己要怎么做要做什么呢？张妈也迷茫起来，难不成就这样继续当一个保姆直到终老吗？

-----  
-----  
-----  
--

第二天茉莉忙了一整天公司的事情，离开一个月积攒了太多的事情需要自己去解决，深夜茉莉刚下班就接到了婉瑜的电话，从回来就忙忙碌碌的茉莉都把婉瑜的事情忘到了脑后。

只见她急忙接起电话就听到婉瑜说：“茉莉，你有空吗？能来咖啡馆坐吗？我有事情想和你说。”

茉莉没想到婉瑜居然主动找了自己，这可以说是自己和婉瑜关系从冰点走向缓和的重要一步，在茉莉看来，真正李茉莉的世界里现在唯一没有完全承认自己的就是婉瑜了，另一个李东亚现在已经不会再开口说话了。所以说只要拿下婉瑜的心让她彻底认可自己茉莉心里才真的舒坦，才是她补完李茉莉的人物形象最后一个拼图。

“好~你等我，我现在就开车过去。”

-----  
-----  
-----  
--

半小时后茉莉来到了已经打烊的自己送给婉瑜的咖啡馆，她拉开玻璃门后看到不远的坐台上婉瑜正晃动着一杯冒着热气的咖啡。一段时间没见婉瑜她的面色比当时在医院时见到的时候好了很多，而且看她的表情对自己也没有了之前的抗拒，转而是一种淡淡的从容。

“你来啦，茉莉。”婉瑜浅浅的笑着说道，茉莉走进来拉下长靴的拉链脱掉了靴子将自己的黑丝小脚伸进一边的

拖鞋里，穿了一天的高跟鞋子脚也酸痛起来。

“恢复的怎么样了？我刚从日本回来还没来得及看望你呢。”茉莉伸出手握着婉瑜的手。

“我已经差不多好了，这么晚找你来其实也是想第一时间告诉你，这一个月我想了很多，既然一切都发生并且已经尘埃落定了那么我还执迷于以前的事并且无力回天还幻想着的话确实不现实，你对我比真的李茉莉还要好我也感受到了，咖啡馆也好，给我的钱也好以及关心程度确实让我很感动，我没必要和自己过不去，过去的就让它过去吧，今后我会把你当成真的李茉莉来和你相处，在我心里的那个解今天就算真正的解开了。”婉瑜释然的说道。

茉莉听到婉瑜这么说后那沉甸甸的心终于放下了，她开心的说道：“真的吗？你能这么说我真的太开心了！我就知道只要我真心的对你好你一定会接受我的，婉瑜今后你可以真正的无忧无虑生活了，我会从任何方面都帮助你的！”

之后两人又聊了一些，茉莉发现一些她们之间的事情婉瑜并没有立马回答出来，但是婉瑜却很巧妙的将话题都岔开了，这让茉莉并没有起多大疑心，她只是心里嘀咕

为什么婉瑜已经走出开始的混乱期后记忆依然没有完全恢复，难不成眼前这个婉瑜真的是韩俊假扮的？她真的不想相信自己内心告诉她的这个想法。

就在这时整个咖啡馆的灯突然间都熄灭了，下一秒大堂里的应急灯就亮了起来，但是那光很微弱根本不能将偌大的咖啡馆整个点亮。

“怎么了？停电了？”茉莉对于陷入黑暗有着莫名的恐慌，身边的婉瑜也是不知所措的站起来不知道发生了什么，两个女人就这样顿时被恐惧笼罩了全身。

此时茉莉突然看到一个身影出现在正门，他就那样矗立在门口一动不动。婉瑜从那人喊了声：“我们打烊了，现在不营业了！”

但是那人并没有离开反而推开门走了进来，随着那人一步步走近茉莉的心也愈加提了起来，一股不祥的预感从内心升腾起来。

当茉莉终于看到那人的长相后她几乎晕倒，这张脸的主人是她最不愿遇到的人，是韩俊。

眼前的韩俊正一脸邪气一步步的向自己走来，他低声的说道：“徐平啊徐平，你真的以为我死在了那辆车上了

吗？”

茉莉猛的转头看向婉瑜，只见婉瑜此时已经有如筛糠一般早已经瘫坐在地上，她像看死神罗刹一般绝望的看着韩俊。

茉莉就在韩俊和婉瑜之间看了好几眼，她很确定这人就是韩俊本人，绝对假不了，他身上那股气息是不会假扮出来的，这么说婉瑜确实没有被韩俊入替，眼前的婉瑜就是真的婉瑜。

“你...你要干什么？”茉莉十分后悔今天因为在公司加班就没有派保镖保护自己。

“你派的杀手把我搞得很惨啊，要不是他干扰我的话我早就将婉瑜给取代了。”韩俊走到离茉莉和婉瑜大概 3 米的距离停下了脚步。

“变色龙人皮呢？是不是在你身上！”茉莉愤怒的声音里带着颤抖，她知道现在就算叫人来也来不及了。

“对！是在我身上，但是绑婉瑜那天我刚想拷打她逼她说出使用方法就被杀手给打断了，把他解决掉没多久你就赶过来了，真他妈的倒霉。”韩俊涂了口口水到地上，这个熟悉的动作更让茉莉确信此人就是如假包换的韩俊。

“所以我只能铤而走险亲自来问你了，今天你要是不告诉我变色龙人皮的使用方法我只能弄死你了。”说着韩俊便从兜里掏出来一个匕首。

“你...你把我杀了就别知道了！你一辈子也不能变成女人了！韩俊我告诉你我早知道了变色龙人皮的使用方法，我就是不想告诉你！你最好老实点，没有我的话你拿到变色龙人皮它也只是废品！”茉莉只能寄希望于奇迹了，眼下能拖就拖一拖。

韩俊突然生气的一把将茉莉的头发扯住然后重重摔到地上！

“你个王八蛋！徐平你为什么要把我一步步往绝路上逼！你这么对我对你有什么好处？！你忘掉了是谁把你把你送到这个位置上的吗？你个白眼狼！我当时真不应该帮你！”韩俊明显有些控制不住自己的样子有些疯狂。他一脚一脚的踩踏着茉莉。

就在这时在韩俊身后婉瑜举起一个咖啡机狠狠的砸到了韩俊头上，韩俊一个趔趄便倒在了地上。

“茉莉快跑！”婉瑜拉起茉莉跑到门口拉开门就来到了大街上，虽然已经深夜了但是马路上还是有车在跑，她们

狼狈的也不管是否被撞就拦住了一辆车，当车上下来几个男人问询时茉莉的心才终于缓和了一些。

半小时后当警察陪着茉莉和婉瑜回到满地狼藉的咖啡馆时里面早已经没了韩俊的身影.....

-----  
-----  
-----  
--

“李茉莉应该已经完全的相信婉瑜没有被你取代了，这下你就能放心了，我一会要陪她去录口供，结束后我回你家，我们在那集合。”

在小巷子里删除这条短信后韩俊默默的点了一支烟，本想吓唬吓唬徐平但是听到他那么说后真的让他对徐平最后的好感荡然无存，他内心一直还有一丝丝侥幸杀手来杀自己并不是徐平的本意，但是刚才听到他的回答看来徐平是真的想要致自己于死地。

自己昨天还在幻想着以后只老老实实的过平凡女人的幸福生活，但是此时他已经不甘心了，他不能容忍一直想要和自己作对甚至要害自己的仇人可以快乐开心的活着。

一股浓厚的杀意再一次从自己内心中被释放出来，婉瑜  
都已经被自己拿下了再多一个徐平又何妨？